

Consultas Realizadas

Licitación 457684 - Lp1878-2024 Adquisición de Medidores Electrónicos de Conexión Directa

Consulta 1 - PLANILLA DE PRECIOS

Consulta	Fecha de Consulta	14-01-2025
Se solicita a la convocante provea de la planilla de precios ya que en la Convocatoria no se encuentra, tampoco en documentos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2025
Al respecto, sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, que el documento se encuentra cargado en el llamado, en la parte de Convocatoria en la pestaña Documentos con Nombre de Archivo: 4-lista-de-precios-lpi-1878-2024-6776da1ddd7d7.zip		

Consulta 2 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	22-01-2025
Por favor aclarar si será necesario enviar los documentos físicos impresos, o sólo los archivos en CD o pendrive.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2025
<p>Al respecto, sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones en la Sección Datos de la Convocatoria en el apartado "12. Copias de la Oferta" que menciona lo siguiente: El Oferente presentará su oferta original. Adicionalmente, la Convocante podrá requerir copias de las ofertas en la cantidad indicada en este apartado, las copias deberán estar indicadas como tales. En este caso, la cantidad de copias requeridas es de 1 (una). Por otra parte, tener en cuenta lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones en la Sección Datos de la Convocatoria en el apartado "7. Idioma de la Oferta" que menciona lo siguiente: La Convocante permitirá con la oferta, la presentación de catálogos, anexos técnicos o folletos en idioma distinto al castellano y sin traducción, estos documentos deberán ser presentados en medios magnéticos (CD o Pendrive) e incluidos en la oferta a solo efecto informativo.</p> <p>Por último, de acuerdo a lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones en la Sección Requisitos de Participación y Criterios de Evaluación en el apartado "Requisitos Documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica" menciona lo siguiente: El Comité de Evaluación podrá solicitar la presentación de la Planilla de Datos Garantizados y Planilla de Ensayos de Tipo, debidamente completadas en formato editable, en una CD (disco compacto) o pendrive.</p>		

Consulta 3 - Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	22-01-2025
¿Podrías aclarar cómo se entregarán los productos? ¿Habrà entregas fraccionadas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2025
Al respecto, sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones en la Sección Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas en el apartado "5. Plan de Entrega de los Bienes" que menciona lo siguiente: La entrega de los bienes se realizará de acuerdo al plan de entrega, indicado en el presente apartado. En este caso, el plazo de entrega prevista es de ciento cincuenta (150) días calendario.		

Consulta 4 - Características Constructivas

Consulta	Fecha de Consulta	28-01-2025
Solicitamos a la convocante considerar que la Dimensión máxima del Largo (Horizontal) sea hasta 178mm. Creemos que esta modificación permitirá una mayor flexibilidad sin afectar las especificaciones técnicas ni la calidad del producto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2025
Al respecto, sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo establecido en las Especificaciones Técnicas del presente llamado para la realización de su oferta.		

Consulta 5 - Aclaracion

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2025
Estimados todos, buenas tardes. Debido al cambio y modificación del portal de registro de la DNCP, le solicitamos nos haga llegar un reglamento respecto a la participación en el proceso de licitación y actualización de documentos en el portal, ya que no podemos visualizar la etapa de registro de precios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2025
Al respecto, sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, que podrán participar de este procedimiento, las personas físicas, jurídicas y/o Consorcio, constituidos o con acuerdo de intención, inscriptos en el Registro de Proveedores del Estado ante la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas (DNCP). Los oferentes domiciliados y no domiciliados en la República del Paraguay, que pretendan participar en un procedimiento de contratación, no deberán estar comprendidos en las prohibiciones o limitaciones para presentar propuestas y contratar con el Estado, establecidas en la Ley N° 7021/22 "De Suministros y Contrataciones Públicas". Por otra parte, se aclara que en la pestaña Documentos del SICP del presente llamado se encuentran todos los documentos necesarios para realizar su oferta.		

Consulta 6 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	04-02-2025
Estimados, somos un potencial oferente para el llamado a licitación y en estos momentos nos encontramos en proceso de homologación de nuestra marca en el INTN, por lo que solicitamos amablemente a la convocante una prórroga de al menos 20 días para la preparación de oferta y homologación de las muestras de los medidores. Con esta prórroga la ANDE podrá recibir mayores ofertas de potenciales oferentes que cumplan las Especificaciones Técnicas y con precios competitivos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-02-2025
Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo indicado en el Pliego de Bases y Condiciones, en la Sección Datos de la Convocatoria, en el apartado 24 - Muestras, donde se establece que para la evaluación de las ofertas, el oferente deberá presentar muestra de todos los materiales para la evaluación: se incluyen medidores, precintos de seguridad para los medidores, así como el Informe Técnico sin observaciones, emitido por el Instituto Nacional de Tecnología, Normalización y Metrología (INTN). Por otra parte, se debe tener en cuenta lo indicado en la Sección Requisitos de Participación y Criterios de Evaluación en el apartado 17 - Otros Criterios que la Convocante Requiere en el numeral 17.2 del Pliego de Bases y Condiciones donde se aclara que los medidores proveídos deberán estar aprobados por el INTN, debiendo presentar el oferente adjudicado el Certificado de Homologación para la firma del contrato. Por lo expuesto, para la evaluación se realizará con el informe técnico, no requiere aún la homologación del modelo.		

Consulta 7 - Aclaración sobre la muestra

Consulta	Fecha de Consulta	06-02-2025
<p>En el punto 24 del Pliego de Bases y Condiciones, se establece que las muestras presentadas para evaluación deben ser idénticas a los productos que se proveerán en caso de adjudicación, cumpliendo con los requerimientos técnicos metrológicos y de comunicación especificados. Asimismo, se indica que las muestras deben contar con las marcaciones conforme al punto 6.3 de las Especificaciones Técnicas, donde se menciona que cada medidor debe poseer, de manera legible e indeleble, el logotipo del INTN y el número de certificado de aprobación de modelo.</p> <p>Dado que la muestra aún no cuenta con el certificado de aprobación de modelo, solicitamos a la convocante aclarar si es posible presentar la muestra sin la marcación del número de certificado, siempre que el informe técnico cumpla con los requisitos establecidos, o si es obligatorio contar con el certificado al momento de la presentación de la oferta.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-02-2025
<p>Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo establecido en el Punto 24 - Muestras de la Sección Datos de la Convocatoria del Pliego de Bases y Condiciones donde se establece que para la evaluación se realizará con el informe técnico sin observaciones, no hace falta aún la homologación del modelo.</p>		

Consulta 8 - Consulta sobre certificación de muestras

Consulta	Fecha de Consulta	07-02-2025
<p>Estimados,</p> <p>Según el punto 24 del Pliego y el 6.3 de las Especificaciones Técnicas, las muestras deben incluir el logotipo del INTN y el número de certificado de aprobación de modelo. Dado que nuestra muestra aún no cuenta con dicho certificado, solicitamos aclaración sobre si puede presentarse la muestra sin esa marcación, siempre que el informe técnico cumpla con los requisitos, o si es obligatorio contar con el certificado al momento de la oferta.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-02-2025
<p>Sírvanse considerar para la elaboración de sus ofertas, lo establecido en el Punto 24 - Muestras de la Sección Datos de la Convocatoria del Pliego de Bases y Condiciones donde se establece que para la evaluación se realizará con el informe técnico sin observaciones, no hace falta aún la homologación del modelo.</p>		